

## 楼·综合

“山水之间‘玩’美一夏”活动第四场,让孩子——  
爱上户外运动 从小爱上理财

上期活动现场

□记者 霍媛媛 文/图

由《洛阳晚报》、龙门一号联合推出的“山水之间‘玩’美一夏”大型户外主题活动已成功举办了三场,口碑极好。尤其是第二场和第三场,合作方交通银行洛阳分行、工商银行洛阳分行都对环节设置、场地选择和现场组织赞不绝口。这不,“山水之间‘玩’美一夏”活动第四场,交通银行洛阳分行又要来办专场了。

和上次专场不同的是,本周六(7月25日)要举办的专场,主角是孩子。

据了解,该专场要与“小小金融家”主题亲子活动结合起来,不仅有

户外运动——让孩子们体验高尔夫这一项绅士运动,而且有财商培养——带孩子们参观交行营业部并体验业务办理,此外还有亲子活动,可以说是全面升级。

“小小金融家”活动于7月18日举办了第一场,主题为财商培养。工作人员表示,财商培养是培养孩子跟钱打交道的能力。

趁孩子们放暑假,通过活动培养孩子爱运动、爱理财的好习惯,培养亲子感情,是主办方将“小小金融家”活动引入“山水之间‘玩’美一夏”专场的初衷。

那么,家长和孩子们在此次专场

中要注意什么呢?

## 1.准备好儿童卡

本周六(7月25日)下午,首先参观交通银行营业部。由于要体验用柜员机办理存款、取款等业务,所以每个家庭需要提前准备好儿童卡。

## 2.领取活动臂贴

到达龙门一号之后,每个参与者都需领取活动专属臂贴,臂贴需要妥善保管,所有活动须凭臂贴参与。

领取臂贴后,家长和孩子可依次参与以下活动:

## ●听财商讲座

活动地点:龙门一号营销中心东厅  
交通银行的专家将在现场讲解如何培养孩子财商、如何建立教育基金等内容。

## ●打高尔夫球

活动地点:龙门一号伊河运动公园高尔夫水上练习场

专业高尔夫教练讲解、示范后,参与者可自由练习,并分组进行挥杆比赛,挥杆距离较远的前五名,可获得一个由龙门一号定制的小米运动手环。

## ●在木质摆件上作画

活动地点:龙门一号伊河码头  
参与者以家庭为单位,参与在木质摆件上作画活动,作好画的木质摆件可以带回家。

路劲·御城二期  
招募会员

7月18日,路劲·御城二期洋房举办了盛大的会员招募活动,当天新增会员400多组。当天一大早,就有市民来到现场,对御城洋房表现出浓厚的兴趣。许多市民走进御城洋房的样板间,感受着前庭后院的自然舒适,感受着三层复式空间的开阔通透。一番“实地考察”之后,一些市民向置业顾问询价,了解更多项目信息。

作为洛阳稀缺的品质洋房,路劲·御城二期梵高小镇获得了众多客户的青睐,而千亩大盘效应、区域交通价值、城市洋房品位等,成为其走红的重要因素。

路劲地产布局中国九省及直辖市,位列外资房企第一,荣获2015中国房地产上市公司综合实力25强。路劲·御城诚邀美国凯佳李设计院担纲设计,以国际化的设计理念,打造集生活、商务、教育、商业等六大功能于一体的品质生活城。

(张宝峰)

洛阳·恒大绿洲  
举办业主恳谈会

7月18日,洛阳·恒大绿洲举办第一届业主恳谈会,洛阳·恒大绿洲物业服务中心组织了各部门经理、恒大地产工程部、营销部、区房管局、物业办、警务室、居委会及社会各个阶层的业主代表参加了此次恳谈会。

恒大物业的精细化管理一直广受好评。一向以“急业主所急,想业主所想”为方针的洛阳·恒大绿洲物业服务中心,在恳谈会上充分展示了自己专业的服务水平和真诚的服务态度。

会上,业主代表们踊跃发言,为小区的物业管理建言献策。洛阳·恒大绿洲物业服务中心进行了详细的记录,耐心解答业主代表的疑问,对一些业主代表提出的建设性意见,立即落实到部门和责任人,对业主提出的一些问题,当即联系负责人,并要求尽快解决。

会议临近结束时,业主代表们纷纷表示此次会议收获很大,希望今后能定期召开这类恳谈会。

(梅欢)

居然之家  
将举办五周年盛典活动

8月8日至16日,居然之家洛阳店将举办“五周年盛典”大型感恩促销活动,8月8日当天将有多项精彩活动,敬请期待。

活动开始前,消费者可至居然之家洛阳店参与储值增值活动。在活动期间,消费者可享受居然之家洛阳店全场商品在成交价基础上九五折优惠(订金、尾款不参与九五折活动),还可参与购物交款满额送豪礼活动。此外,消费者凭购物合同可参加抽金条活动。

居然之家洛阳店已经走过了五个春秋,五年来,凭借“一流的设计、一流的商品、一流的服务,为顾客营造时尚温馨之家”的服务理念及“先行赔付、绿色环保、一个月内无理由退换货、送货安装零延迟”的服务承诺,深受洛阳消费者的青睐。

(寇小光)

## 签售盛况空前 再创销售奇迹

——红星美凯龙第六届百名总裁签售会完美收官

□本刊记者 张宝峰

7月18日,第六届百名总裁签售会在洛阳红星美凯龙盛大举行,近百名总裁齐聚红星美凯龙,为洛阳消费者奉上了一场家居盛宴,现场人气爆棚,红星美凯龙销售额一路飙升,多方联合让利,刷新了洛阳红星美凯龙单日销售纪录。

## 现场:人气爆棚

当天上午距活动开始还有一个多小时,红星美凯龙门前就聚满了前来参与签售的消费者。一名排队的消费者对本刊记者说:“我早就看中了一套家具,来问了好几次,店员说签售折扣会在今天现场公布,所以早就到了,原本以为自己来得挺早,可是来的时候停车场已经被塞得满满当当的了!”排队等候的消费者大多提前选好了产品,只等折扣公布就把心仪之物收入囊中。

据洛阳红星美凯龙相关人士介绍,总裁签售会期间,商场的几个收银台前,交款的消费者都排起了长龙,从服务台一直到通道尽头,如此火爆的场面让人始料不及。

## 总裁:手都签酸了

当日上午九点半,载着总裁们的车队缓缓驶入红星美凯龙广场,在铺



签售活动现场 (本文图片均为资料图片)

着地毯的主通道上成纵队排开。十点左右,全国知名家居品牌的总裁们在悠扬的乐曲声中,按下了手模,依次进场,红星美凯龙“百名总裁签售会”正式开始。

这一天,最忙的要数总裁们了。“没想到这么火爆,我的手都签酸了。”一位签售的总裁说,“我也曾参与过许多城市的签售活动,但是像这样火爆的场面还真不是很多,洛阳家居市场还是很有潜力的。”

短短一天时间,参与签售的品牌全部刷新了销售纪录,洛阳红星美凯龙总销售额也创历史新高,奏响了洛阳夏季家居市场的最强音。

红星美凯龙相关人士表示,此次



总裁们兴致勃勃按下手模

总裁签售会,受到商家的大力支持和顾客如潮的好评。参加此次总裁签售的品牌,通过此次签售会不仅提高了产品的销售量,也提升了品牌的知名度。从消费者的角度来看,总裁签售使消费者得到实实在在的优惠,满足了其一站式购物的需求。